
Τα προβλήµατα που προκαλεί ο στατικός ηλεκτρισµός είναι πολλά και σύνθετα.

Προβλήµατα στην παραγωγική διαδικασία καθώς και στην ασφάλεια του εργατικού δυναµικού.

Ενώ οι επιπτώσεις που προκαλούνται στον άνθρωπο είναι προφανείς – ισχυρά σοκ - σε πολλές περιπτώσεις που 
τα αντιµετωπίζουµε στην παραγωγική διαδικασία δεν γνωρίζουµε ότι οφείλονται σε αυτόν τον λόγο µε αποτέλεσµα 
να έχουµε πολλές καθυστερήσεις της ροής και απορρίψεις προϊόντων.                                              α

Μερικά από αυτά είναι:

Στον κλάδο των εκτυπώσεων : φύλλα που κολλούν µεταξύ τους,δεν έχουµε σωστή τροφοδότηση των 
µηχανών, µαζεύουν σκόνη, δεν εκτυπώνονται ποιοτικά και δεν στοιβάζονται σωστά ή µετακινούνται. Πολλά 
προβλήµατα στην πλαστικοποίηση και το λαµινάρισµα, προωθηση φορτισµένων στατικά προιόντων στους πελατες 
για περαιτέρω επεξεργασία – κόψιµο / σελιδοποιήση, µε συνέπεια να αντιµετωπίζουν αυτοί προβλήµατα.

Στον κλάδο της συσκευασίας : µη σωστές κολλήσεις στις κάθετες µηχανές από υπολείµατα που βρίσκονται στο 
σηµείο της κόλλησης, όχι σωστή συµπεριφορά του φιλµ σε µηχανές συρρίκνωσης – flow pack, προσέλκυση σκόνης 
από το φιλµ στην θερµοδιαµόρφωση, όχι σωστή τοποθέτηση του sleeve στα µπουκάλια, προβλήµατα στην 
τροφοδότηση και την σωστή τοποθέτηση ετικετών σε συσκευασίες, όχι σωστή εκτύπωση του inkjet στις 
συσκευασίες, προβλήµατα στην τροφοδοσία των cd στις συσκευασίες τους.

Στον κλάδο της βιοµηχανίας πλαστικών : προβλήµατα σε γραµµες extrusion, injection, blow molding. 
Φορτισµένα πλαστικά είδη που µετά την διαµορφωσή τους φορτίζονται εντονότερα έλκουν σκόνη, δεν 
εκτυπώνονται σωστά, δεν ρέουν στην παραγωγή αρµονικά, 

Στον κλάδο της βιοµηχανίας τροφίµων : προσέλκυση σκόνης από τις συσκευασίες τους µε πιθανότητες 
ανάπτυξης µικροβίων, παραµονή προϊόντος (σε µορφή σκόνης) στον σωλήνα των κάθετων συσκευαστικών, 

Στον κλάδο των ηλεκτρονικών και ιατρικών εφαρµογών : δυνατότητα ανάπτυξης επικίνδυνων φορτίων που 
µπορούν να βλάψουν τα ευαίσθητα τµήµατα των πλακετών (επεξεργαστές,µνήµες), φορτισµένο στατικά 
περιβάλλον και προϊόντα που έλκουν σκόνες και ξένα σωµατίδια σε εταιρίες που διαχειρίζονται υλικά σε  συνθήκες 
που η καθαριότητα είναι κρίσιµη.

Και σε πολλούς άλλους κλάδους και χιλιάδες άλλες εφαρµογές.
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Τα προϊόντα της MEECH δίνουν λύσεις σε όλους τους τοµείς και τις εφαρµογές µε πλήθος συστηµάτων.
αΣυνολικά για την καταπολέµηση του στατικού ηλεκτρισµού και τον καθαρισµό µε αέρα η MEECH διαθέτει :

Αντιστατικές βέργες AC & DC

AC DC ΜΕ ΣΥΣΤΗΜΑ 
ΕΠΑΝΑΤΡΟΦΟ∆ΟΤΗΣΗΣ

Αντιστατικοί ανεµιστήρες
µεγαλύτερη ακτίνα λειτουργίας

Αντιστατικά πιστόλια/ακροφύσια

Αντιστατικές κουρτινες
ταυτόχρονη ύπαρξη αέρα για επιπλέον καθαρισµό των προϊόντων

Όργανα µέτρησης στατικού ηλεκτρισµού
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